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Welcome to our end of the year catalogue, where every gift is chosen with care 
to add a touch of thoughtfulness and significance to all kinds of promotions. 
Christmas products, culinary gift sets, novelties and new and exciting winter 
clothing options await you in the pages of YES 2024.
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The best surprise is to have something new on the Christmas menu every year. An 
expanded collection of GO GREEN products made of recycled or renewable materials 
awaits to aid in sustaining an eco-friendly corporate image, while the new Textile 
chapter offers a vast selection of clothing accessories to keep customers warm and 
any brand top of mind.
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Sjonsta AP812438
Borosilicate glass mug with 3 dimensional 
Christmas tree decoration, 550 ml. In kraft paper 
box. Size: ø92×120 mm Printing: C2(8)

Honkapuu AP812437
Double-wall borosilicate glass mug with bamboo lid, 
snowflake pattern and upside down Christmas tree 
inside, 200 ml. In kraft paper box. Size: ø94×109 mm 
Printing: C2(8), E2, P2(4)

Doglex AP732252
Double-wall, borosilicate glass thermo mug with 
snowflake pattern. 400 ml. In black paper box. 
Size: ø93×125 mm Printing: C2(8)

Katnis AP732251
2 pc glass set with snowflake pattern, 500 ml. 
In black paper box. Size: 185×120×90 mm 
Printing: C2(8)
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Lempaa AP803418
Porcelain mug with Christmas design, 400 ml. In paper gift box. 
Size: ø77×124 mm Printing: C1(8), WPC1(FC)

Nakkala AP803413-05
Vintage ceramic mug with Christmas design, 300 ml. 
In matching design paper gift box. Size: ø90×79 mm 
Printing: C1(8), WPC1(FC), VS(FC)

Snoflinga AP803419-05
Ceramic mug with Christmas design and speckled finish, 320 ml. 
In kraft paper box. Size: ø90×86 mm Printing: C1(8), WPC1(FC)
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Salomaa AP800538-05
High quality ceramic mug with bamboo coaster 
and Christmas design, 370 ml. In kraft paper box. 
Size: ø92×95 mm Printing: C2(8), E2, P2(4)

Helogran AP735460
Ceramic mug with snowflake pattern and bamboo lid, 
300 ml. Size: ø82×105 mm Printing: C2(8), E2, P2(4)

-05 -01
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Strobus AP800391-05
Silicone and stainless steel tea infuser with 
Christmas tree shape. Size: ø40×150 mm 
Printing: E1

Suodatee AP845191
Stainless steel Christmas tea infuser with chain and clip. With printable area on one side. 
Size: 65×58×20 mm Printing: E1

-A -B
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CreaStick Fridge Xmas 
AP716671
Custom made, full colour printed fridge magnet with Christmas 
tree decoration, sticky notepad and mini wooden pencil. 
Includes 50 sheets of recycled paper sticky notes (75×75 mm). 
MOQ: 100 pcs. Size: 95×185×10 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaStick Fridge Xmas B 
AP716801
Custom made, full colour printed Christmas fridge magnet 
and sticky notepad. Includes 50 sheets of recycled paper 
sticky notes (75×75 mm). MOQ: 100 pcs. Size: 163×95×10 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Larry AP722499-05
Magnetic notepad with 40 blank sheets 
and Christmas figures on top. Including 
mini wooden pencil. Size: 95×202 mm 
Printing: P1(4)

Woofri Xmas AP716795
Custom made, birch plywood Christmas 
fridge magnet with full colour printing. Price 
includes UV LED printing. MOQ: 200 pcs. 
Size: 60×60×3 mm Printing: FP-UV(FC)

Clemen AP722498-07
Magnetic notepad with 40 blank sheets and Christmas 
tree figure on top. Including mini wooden pencil. 
Size: 95×202 mm Printing: P1(4)

Norrvik AP716674
Christmas design fridge magnet in birch plywood. 
Size: 60×40×3 mm Printing: E1, P1(4)

-05 -07-A-A -B-B
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Julmiddag AP716448
4 pc Christmas tree shaped napkin ring set in bamboo plywood. 
Size: 75×96×12 mm Printing: E1, P1(4)

CreaFelt Cutlery Xmas AP716775
Custom made, Christmas tree shaped RPET felt cutlery holder with full colour 
printed front side and distinctive RPET label. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 50 pcs. Size: 200×250×4 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Drink Xmas AP716802
Custom made, star-shaped RPET felt Christmas coaster with custom 
graphics on one side. Price includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 128×122×3 mm Printing: FP-SU(FC)

Danop AP732235
4 pc star shaped, natural cork coaster set. In kraft paper box. 
Size: 102×102×13mm Printing: E2, P2(1), S2(1)

Tonsvik AP845192
4 pc RPET felt Christmas tree shaped cutlery holder set. In kraft paper box. 
Size: 160×220×10 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S2(1), VS(FC)

-05 -07
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Glögg AP800408
Wine set with corkscrew and cork with 
Christmas tree on the top. In black gift box. 
Size: 121×95×27 mm Printing: E2, P2(1), S1(1)

Jokkmokk AP803414-A
Porcelain Christmas snack plate. Size: 130×150×17 mm 
Printing: C3(8), WPC3(FC)

Karkkia AP812434
Glass cookie jar with Christmas tree shaped ceramic lid and scarf. 
1000 ml. In kraft paper box. Size: ø108×220 mm Printing: C3(8), RS3(1)

Kelkka AP718782
Reindeer shaped, birch plywood wine rack. 
Delivered flat-packed. Size: 433×154×263 mm 
Printing: E2, P2(4)
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Valipala AP808064
Reindeer shaped snack plate in bamboo. 
Size: 200×240×15 mm Printing: E3

Kongle AP808065
Christmas tree shaped snack plate in bamboo. 
Size: 191×276×12 mm Printing: E3
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Sandtrask AP718233
Bamboo cooking spoon with die-cut Christmas 
design. Size: 240×50 mm Printing: E2, P2(2)

Valnott AP808077
Nutcracker set with bamboo tray and metal nutcracker. In 
kraft paper box. Size: 240×170×20 mm Printing: E3, P3(2)

Jarlsberg AP808066
Bamboo cheese knife set in Christmas design, 
with Christmas tree shaped cutting board and 2 
stainless steel cheese knives. In kraft paper box. 
Size: 195×250×20 mm Printing: E3, P2(2)

Shiba AP800405
Christmas tree shaped bamboo cutting board. 
Size: 300×200×10 mm Printing: E3

-A
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Rognan AP800784
Bamboo Christmas candle holder with vanilla scented plant-based wax tea 
light candle. Burn time: 4 hours. In kraft paper box. Printing: E2, P2(2)

Keylax AP722056
Vanilla scented tea light candle in glass jar and wooden 
candle holder with die-cut Christmas decoration. 
Size: 75×80×75 mm Printing: E2, P2(4)

Lilnax AP732234-01
Vanilla scented wax candle in glass holder, with wooden lid with 
snowflake decoration. Size: ø70×103 mm Printing: E2, RS3(1)

-F -B
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 95×95×20 mm
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Kampsala AP716672
Christmas tree shaped desk decoration 
in birch plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 115×170×32 mm Printing: E2, P2(4)

Narkaus AP716677
Christmas tree shaped desk decoration in birch plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 155×110×72 mm Printing: E2, P2(4)

Plentox AP735480-00
Christmas light string with wooden decoration 
and 20 LED lights. Operates with 2 AA batteries, 
delivered without batteries. In kraft paper box. 
Size: 90×165×20 mm Printing: P2(4), S2(1), VS(FC)

Cemayer AP735456-00
Snow globe shaped Christmas decoration in acrylic 
and MDF wood, with LED lights. Including button cell 
batteries. Size: ø79×85 mm Printing: E2, P2(2)

Allurex AP732233
Wooden Christmas tree shaped desk decoration 
with 8 LEDs. Operates with 2 AAA batteries, without 
batteries. Size: 220×350×50 mm Printing: E2, P2(4)

-00 -05 -07
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Yalanny AP735466-05
Anti-pilling RPET polar fleece Christmas blanket, RPET polyester 
200 g/m2. Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1600×1300 mm Printing: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

Knivsta AP861012-05
RPET flannel fleece Christmas blanket, 260 g/m². With 
printable paper card and ribbon. Size: 1200×1500 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC), BR(10)
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Hobborn AP861008
Dual-layer RPET Christmas blanket with 230 g/m² 
RPET flannel fleece and reversible 210 g/m² RPET 
sherpa fleece lining. Wrapped in ribbon and 
printable paper card. Size: 1200×1500 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC)

Sundborn AP861005-77
Luxury Christmas blanket with 270 g/m² flannel 
fleece and reversible 210 g/m² sherpa fleece lining. 
Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1300×1500 mm Printing: DG3(FC), VS(FC)

Uppsala AP861003
Polar fleece blanket with Christmas design 
and ribbon, 160 g/m². Size: 1300×1600 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

-01 -05
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Creax AP718174
Custom made paper Christmas card with 
custom graphic on both sides and wooden 
Christmas style craft puzzle. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 107×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Creax Eco AP718646
Custom made kraft paper Christmas card 
with custom graphics on both sides, including 
Christmas style craft puzzle in wood pulp board. 
Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 107×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)

Creax Plus AP718658
Custom made, foldable paper Christmas card with 
custom graphics on both sides, including wooden 
Christmas style craft puzzle. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC)

-A -A -A-B -B -B-C -C -C-D -D-E -E-F -F
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TreeCard AP718781
Custom made paper Christmas card with custom graphic on both sides, 
including wooden Christmas tree ornament with red ribbon. Including C6 
postal envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3mm Printing: FP-DG(FC)

TreeCard Eco AP718645
Custom made kraft paper Christmas card with custom graphics on both 
sides, including Christmas tree ornament in wood pulp board with red 
ribbon. Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Creax Max AP716676
Custom made, foldable paper Christmas card with custom graphics and 
die-cut Christmas tree shape on the cover, including wooden Christmas 
tree shaped craft puzzle. Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 105×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)

-A

-A

-B
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CHRISTMAS CARDS 



Nordskot AP845186
Glittered Christmas ball ornament in PU foam 
with ribbon hanger. Ball diameter: 75 mm. In 
matching colour paper gift box. Size: 77×77×77 mm 
Printing: VS(FC)

Aspelund AP845178
Christmas ball ornament in polyfoam, pearl finish with 
ribbon hanger. Ball diameter: 75 mm. In matching colour 
paper gift box. Size: 77×77×77 mm Printing: VS(FC)

-98-21

-05 -21 -98
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BooCard AP716450
Christmas card in bamboo plywood with 
break-out Christmas tree ornament 
with golden ribbon. Including C6 postal 
envelope. Delivered with detached ribbon.  
Size: 145×95×3 mm Printing: E2, P2(2), 
S1(1), OP(FC)

Jerpstad AP718674
2in1 Christmas tree ornaments in bamboo 
plywood with golden ribbons. Delivered 
with detached ribbons. Size: 72×85×3 mm 
Printing: E1, P1(2)

Holonda AP718641
Christmas tree ornament in bamboo 
plywood with golden ribbon. Delivered 
with detached ribbon. Size: 80×80×3 mm 
Printing: E1, P1(2), OP(FC)

CreaTree AP718642
Custom made bamboo plywood and acrylic 
Christmas tree ornament with golden 
ribbon. Price includes full colour printing on 
one side of the acrylic part. MOQ: 100 pcs. 
Size: 65×75×3 mm Printing: FP-UV(FC)

-A -B -A-A -B-B -C-C -D
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Rosvik AP845187
Wooden Christmas tree ornament with hemp cord. 
Size: 80×76×2 mm Printing: E1, P1(4C)

WoXmas AP718777
Wooden Christmas tree ornament in birch plywood, 
with red ribbon. Delivered with detached ribbon. 
Size: 80×80×3 mm Printing: E1, P1(4)

Lundamo AP718778
Wooden Christmas tree ornament in oak veneer 
with gold ribbon. Delivered with detached ribbon. 
Size: 75×80×4 mm Printing: E1, P1(2)

-A -B -C-A-A -B-B -C-C -D-D
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Sormela AP800747
Colouring Christmas tree ornament set with kraft paper 
header card. Including 3 pcs wooden ornaments with hemp 
cord (Santa Claus, Christmas tree and snowman) and 4 pcs 
colour pencils. Size: 70×92×2 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Boster AP732245
Seed paper Christmas tree ornament with jute 
string. The seed paper cover contains petunia 
seeds in assorted colours, which can be planted 
by separating from the string. Size: 80×80 mm 
Printing: P1(4)

Skaland AP716490
Wooden Christmas tree ornament in birch 
plywood, with printed Christmas design and 
red ribbon. Delivered with detached ribbon. 
Size: 77×96×3 mm Printing: E1, P1(4)

CreaJul Wood AP716491
Custom made Christmas tree ornament in birch plywood, 
with custom shape and full colour graphics. Maximum 
size: 80x80 mm. Price includes UV LED printing on one 
side. Delivered with detached ribbon. MOQ: 100 pcs. 
Size: 80×80×3 mm Printing: FP-UV(FC)

-I -F -B -A -B -C -D -E -F
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CreaFelt Tree AP716791
Custom made, dual-layer RPET felt and birch plywood Christmas 
tree ornament with full silver ribbon and die-cut Christmas design 
on the top layer. Price includes UV LED printing on the bottom 
layer. MOQ: 100 pcs. Size: 75×75×6 mm Printing: FP-UV(FC)

Fantasy AP761372
Christmas tree ornament, made of felt. 
Size: 90×90×3 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Chandun AP732247-80
3 pc felt Christmas tree ornament set with jute 
strings. Includes ornament, star and Christmas 
tree shapes. Size: 115×120×7 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

TreePack AP716675
Custom made, full colour printed paper envelope for packing Christmas 
tree ornaments, with die-cut Christmas tree shape. Without ornament. 
MOQ: 50 pcs. Size: 100×100×5 mm Printing: FP-DG(FC)

-A -B

-C -D
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Treby AP874012
Christmas tree shaped reusable heat pack. 
Size: 95×105 mm Printing: P3(1)

Kaledu AP808041
Christmas tree shaped antistress ball. 
Size: 68×82×25mm Printing: P2(2)

Deby AP741105-05
Round shaped reusable heat pack with 
snowflake decoration. Size: ø80 mm 
Printing: P3(1)

Joulustress AP808042
Christmas tree ornament shaped antistress ball. 
Size: ø60×65mm Printing: P2(1)

Santa Claus AP809504
Santa Claus shaped antistress ball. Size: ø68 mm 
Printing: P2(1)
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CreaClean Xmas AP716793
Custom made, Christmas tree shaped RPET microfibre (170 g/m²) cleaning cloth 
for glasses and screens. Price includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 131×160 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaStick Xmas Eco AP716800
Custom made, recycled kraft paper Christmas note dispenser with 50 sheets 
of recycled paper sticky notes. Price includes full colour printing on the top. 
MOQ: 100 pcs. Size: 75×70×75 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaStick Xmas AP716799
Custom made, paper Christmas note dispenser with 50 sheets of recycled 
paper sticky notes. Price includes full colour printing on the top. MOQ: 100 pcs. 
Size: 75×70×75 mm Printing: FP-DG(FC)

-A -A

-B -B
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Göte AP809348
Wooden, cartoon ballpoint pen with Christmas 
figure on the top. With blue refill. Size: ø8×150 mm 
Printing: P1(2)

Ramsvika AP800757
Wooden lead pencil with Christmas figure eraser, sharpened. 
HB grade. Size: ø7×190 mm Printing: P1(4), E1

Sommaroy AP845193
4 pc eraser set in Christmas design, in cotton pouch. Size: 80×80 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

-05
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Lopsmarka AP718639
12 cm bamboo plywood ruler with sink cut Christmas motive. 
Size: 160×30×2 mm Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Julbok AP800748-00
Recycled paper covered notebook with die-cut 
Christmas tree on the cover and 85 blank sheets 
in recycled kraft paper. Size: 90×140×9 mm 
Printing: S1(2), P1(4), OP(FC)

Limber AP897088
Wooden, Christmas tree shaped USB flash drive 
with 8/16/32 GB memory. Size: 80×37×11 mm 
Printing: E1, P1(2)

Xommark AP716495
Bamboo plywood bookmark with die-cut 
Christmas motive and PU leather cord. 
Size: 40×130×2 mm Printing: E1, P1(4)
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Reinsdyr AP809544
Reindeer shaped aluminium keyring. 
Size: 63×55×3 mm Printing: E1, P2(2)

Shappier AP735479
Christmas tree shaped, recycled aluminium keyring 
with metal ring. Size: 40×53×3 mm Printing: E1, P2(2)

Matcher AP735453
Christmas keyring in bamboo plywood with red 
string and metal ring. Printing: E1, P1(2)

Fjerny AP716504
Christmas keyring in bamboo plywood 
with metal ring. Printing: E1, P1(2)

Korkki AP806996
Christmas tree shaped natural cork and PU 
leather keyring with metal ring. Size: 50×74×6 mm 
Printing: E1, P1(1)

-05 -07-07 -21
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Nosy AP718780
Reindeer shaped, birch plywood mobile 
phone holder. Delivered flat-packed. 
Size: 100×125×105 mm Printing: E2, P2(4)

Vallvik AP716673
Christmas tree shaped desk mobile holder 
in birch plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 70×145×57 mm Printing: E2, P2(4)

Kannykka AP716503
Desk mobile phone holder in bamboo plywood with 
die-cut Christmas motive. Delivered flat-packed. 
Size: 70×145×57 mm Printing: E2, P2(2)

-05 -07 -A -B -C -D
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Subyard Mobile Xmas Safe 
AP716797
Custom made, RPET mobile holder lanyard with metal 
carabiner, safety buckle and full colour printed Christmas 
tree shaped phone insert in tearproof paper. With 
sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

SuboFob Mobile Xmas 
AP716798
Custom made, RPET mobile holder wrist strap with metal 
carabiner and full colour printed Christmas tree shaped 
phone insert in tearproof paper. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×185 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Subyard Mobile Xmas 
AP716796
Custom made, RPET mobile holder lanyard with metal 
carabiner and full colour printed Christmas tree shaped 
phone insert in tearproof paper. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
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Coloxmor AP716691
Christmas colouring memory game in cotton carry 
pouch. Includes paperboard memory game (24 
tiles) with Christmas motives and wooden coloured 
pencils (12 pcs) in paper box. Size: 130×170 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

HeXmas AP716506
Custom made, full colour printed hexagonal Advent calendar in paperboard 
with 24 compartments. Delivered flat-packed, without sweets. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×165×105 mm Printing: FP-DG(FC)

HeXmas Eco AP716496
Custom made, full colour printed hexagonal Advent calendar in kraft paper 
with 24 compartments. Delivered flat-packed, without sweets. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×165×105 mm Printing: FP-DG(FC)
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Immermor Xmas AP716453
Laminated birch wood memory game with Christmas 
motives. With 24 tiles (40x40 mm). Price includes 1 
colour logo print on backside of all tiles. MOQ: 50 pcs. 
Size: 95×40×55 mm Printing: FP-S(1)

OXO Xmas AP716432
Christmas design tic-tac-toe game in birch 
plywood with 10 tokens and cotton carry pouch. 
Size: 130×170 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2C), 
E2, P2(2C)

Juxo AP716493
Christmas design tic-tac-toe game in birch 
plywood with 10 tokens and jute carry pouch. 
Size: 160×200 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Matchmor Xmas AP716806
Christmas colouring shape matching game in birch 
plywood with jute carry pouch. Includes thematic die-cut 
figures (8 pcs) and wooden coloured pencils (12 pcs) in 
paper box. Size: 135×135×3 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S1(2C), E2, P2(2C)

-A
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Cardix AP735452
Christmas plush in polyester with metal keyring. 
Printing: TD(8), DTD(FC)

Nordeer AP800739
RPET plush Christmas reindeer with scarf. 
With printable kraft paper hang tag on its ear. 
Size: 180 mm Printing: P2(2), VS(FC)

Ursus AP899008
Plush Christmas teddy bear with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its ear. 
Size: 200 mm Printing: P2(2), VS(FC)

Svalbard AP899007
Plush Christmas reindeer with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its ear. 
Size: 200 mm Printing: P2(2), VS(FC)

-B -A-C
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Flip AP732232-05
Classical Santa hat for kids with white pompom, polyester. 
Size: 270×405 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

Papa Noel AP761655
Classical Santa hat with white pompom, polyester. 
Size: 300×430 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

Coyfel AP723231-05
Classical Santa hat in RPET polyester with white pompom. With distinctive 
RPET label. Size: 300×430 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10
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Plumex AP735465
Knitted Christmas winter hat in acrylic with pom-pom, and 
6 LEDs with 3 light modes. Including button cell battery. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Kainex AP735463-05
Acrylic Christmas touch screen gloves with 
printable patches and special coating on 3 fingers. 
In one size for adults. Printing: TB(8), DTB(FC)

Camiz AP781988
Polyester Christmas socks with non-slip sole. 
One size fits all (36-43). Size: 420×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Luka AP732243-05
Acrylic winter scarf with Christmas design. 
Size: 1600×300 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Elenix AP732242-05
Acrylic winter hat with Christmas design and 
pompom. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

-05

-06A
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Morkved AP800577
Knitted Christmas winter hat in acrylic with pom-pom. 
Size: 215×220 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Sokkex AP800568
Pair of Christmas socks in 73% cotton, 25% RPET polyester and 2% 
spandex. With printable kraft paper wrap. Size: 38-42, 43-46 Printing: P2(2), 
VS(FC) DG2(FC)

-A -B -C -00 -01 -05 -07
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Flemenk AP735451-01
Zipped RPET non-woven colouring Christmas 
pencil case with 5 crayons. Size: 220×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Taky AP735449-01
RPET non-woven colouring Christmas drawstring 
bag for children with 4 crayons. Size: 250×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Wistick AP781111
Non-woven, colouring shopping bag for children 
with 5 crayons, 80 g/m². Size: 205×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Kertran AP781989
Colouring Christmas drawstring bag for children with 
4 crayons, non-woven 80 g/m². Size: 250×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Mordy AP735450-01
RPET non-woven colouring Christmas stocking with 5 crayons. 
Size: 200×290 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Plicom AP781112
Non-woven, colouring Christmas stocking with 5 crayons, 
80 g/m². Size: 190×295 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Saspi AP791306-05
Christmas boots, made of polyester. 
Size: 200×320 mm  Printing: TB(8), DTB(FC)

Xeppy AP809527
RPET non-woven shopping bag with Christmas design 
and die-cut handles, 80 g/m². Size: 340×440 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)
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Majamaki L AP808766
Kraft paper gift bag with Christmas design and gift 
tag. Size: 260×330×120 mm Printing: S1(1), VS(FC)

Majamaki S AP808767
Kraft paper gift bag with Christmas design and gift 
tag. Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1), VS(FC)

Majamaki W AP808768
Kraft paper gift bag for wine bottle with Christmas 
design and gift tag. Size: 100×350×80 mm 
Printing: S1(1), VS(FC)

Palokorpi L AP808763
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design, white printing area and gift tag. 
Size: 260×330×120 mm Printing: S1(1), VS(FC)

Palokorpi S AP808764
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design, white printing area and gift tag. 
Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1), VS(FC)

Palokorpi W AP808765
Matte laminated paper gift bag for wine bottle with 
Christmas design, white printing area and gift tag. 
Size: 100×350×80 mm Printing: S1(1), VS(FC)
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SuboGift L AP716670
Custom made, polyester drawstring gift bag with coloured 
string. Price includes all-over sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 250×300 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboGift M AP716669
Custom made, polyester drawstring gift bag with coloured 
string. Price includes all-over sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 150×200 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboGift S AP716668
Custom made, polyester drawstring gift bag with coloured 
string. Price includes all-over sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 100×135 mm Printing: FP-SU(FC)

Pekkola L AP808770
Recycled kraft paper gift bag with foil-stamped Christmas design, 
twist handles and gift tag. 140 g/m². Size: 265×330×135 mm 
Printing: S1(4)

Pekkola S AP808771
Recycled kraft paper gift bag with foil-stamped Christmas design, 
twist handles and gift tag. 140 g/m². Size: 180×230×105 mm 
Printing: S1(4)

Pekkola W AP808772
Recycled kraft paper gift bag for wine bottle with foil-stamped 
Christmas design, twist handles and gift tag. 140 g/m². 
Size: 100×350×80mm Printing: S1(4)
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CreaBox Hexagonal gift boxes

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm

Besides our product-specific CreaPack options, we offer standalone CreaBox gift boxes for your general packing needs. The boxes listed below can be 
ordered independently so you can fit multiple promotional and traditional gifts in one package. Indicated prices include full colour printing of the boxes. 
Minimum order quantity is 50 pcs. Delivered flat-packed.

Standalone CreaBox Gift Boxes
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CreaBox Pillow gift boxes

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Xmas S

CreaBox Pillow Xmas M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716499-A

AP716500-A

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm
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CreaBox Wine A

CreaBox Wine B

CreaBox Wine C

CreaBox Wine D

AP718661

AP718677

AP718933

AP718934

80×330×80 mm

160×330×80 mm

80×370×80 mm

160×370×80 mm

CreaBox Wine gift boxes
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CreaBox Postal gift boxes

CreaBox Lid-bottom gift boxes

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Gift Box Plus L

CreaBox Post S

CreaBox Gift Box Plus S

CreaBox Post M

CreaBox Gift Box Window S

CreaBox Post L

CreaBox Gift Box Window L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP716127-01

AP718682

AP716126-01

AP718683

AP716143-01

AP718684

AP716144-01

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

314×300×130 mm

200×150×75 mm

218×205×120 mm

240×175×85 mm

218×205×120 mm

300×200×95 mm

314×300×130 mm
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Rokland AP689931
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and red 
ribbon. Including: "Perala" Christmas mug 
"Luis" winter forest fruit tea (30 g) 
"Bertók" acacia honey (50g) 
"Strobus" tea infuser 
"Holonda" Christmas tree ornament. Size: 228×205×120 mm 
Printing: DG3(FC)
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Leland AP689932
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling 
and red ribbon. Including: "Salomaa" Christmas mug 
"Luis" winter forest fruit tea (30 g) 
"Bertók" acacia honey (50g) 
"Takebo" bamboo candle 
"Holonda" Christmas tree ornament. 
Size: 228×205×120 mm Printing: DG3(FC)

Porote AP689934
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling 
and red ribbon. Including: "Lempaa" Christmas mug 
"Luis" winter forest fruit tea (30 g) 
"Bertók" acacia honey (50g) 
"Fantasy" Christmas tree ornament. Size: 228×205×120 mm 
Printing: DG3(FC)

Lumittu AP689937
Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and red 
ribbon. Including: "Uppsala" polar blanket 
"Koppar" copper insulated bottle 
"Deby" heat pack 
"Luis" winter forest fruit tea (30 g) 
"Bertók" acacia honey (135 g). Size: 325×305×130 mm Printing: DG3(FC)
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Lassinen AP689933
Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and 
red ribbon. Including: "Grobina" glass thermo mug 
"Luis" winter forest fruit tea (30 g) 
"Bertók" acacia honey (50g) 
"Mihama" candle 
"Holonda" Christmas tree ornament. Size: 228×205×120 mm 
Printing: DG3(FC)

Kumatti AP689936
Spirit gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and red ribbon. 
Including: "Gravning" hip flask 
"Angus" pocket knife 
"Chargelight Zoom" rechargeable flashlight 
"Luis" crispy salted almond (70 g). Size: 228×205×120 mm Printing: DG3(FC)

Kattavik AP689938
Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood wool 
filling and red ribbon. Including: "Kayla" RPET polar blanket 
"Makalu" vacuum flask 
"Luis" Costa Rica coffee (40 g) 
"Floq" artisan cantuccini (100g) 
"Jerpstad" Christmas tree ornament. Size: 325×305×130 mm 
Printing: DG3(FC)
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Keffik AP689935
Coffee gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including: "Komagu" mug 
"Luis" Costa Rica coffee (40 g) 
"Floq" artisan cantuccini (100g) 
"Korkki" Christmas keyring. Size: 228×205×120 mm 
Printing: DG3(FC)

All gift sets are delivered in 
cardboard gift box with red 
ribbon.

Our gift sets can be decorated upon request by the 
following options:

With full colour printed paper card. With custom made CreaBox gift box.
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Bellona AP800553
High quality ceramic mug with brass plate for logo engraving. 
With matte outside and glossy inside finish. 330 ml. In kraft 
paper box. Size: ø87×94 mm Printing: E2, P3(2)

Calliope AP800554
High quality ceramic cup with bamboo lid. With matte 
outside and glossy inside finish. 240 ml. In kraft paper 
box. Size: ø78×85 mm Printing: C2(8), E2, P3(2)

Thalia AP800555
High quality ceramic cup with matte outside and 
glossy inside finish, 380 ml. In kraft paper box. 
Size: ø72×119 mm Printing: C1(8), RS3(1), P3(2)
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Caturra AP800552
High quality ceramic espresso cup set with 2 cups and saucers. With 
matte outside and glossy inside finish. 85 ml. In kraft paper box. 
Size: 130×130×87 mm Printing: C2(8), P3(2)

Caturra Plus AP800556
High quality ceramic cappuccino cup set with 2 cups and saucers. 
With matte outside and glossy inside finish. 200 ml. In kraft paper box. 
Size: 160×160×110 mm Printing: C2(8), P3(2)
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MultiColour Plus AP862012
Ceramic sublimation mug with coloured inside and matching colour silicone ring 
at the bottom, 300 ml. In white paper box. Size: ø80×100 mm Printing: SUM(FC)

Sculptus AP862014
Black ceramic mug with coloured inside, 300 ml. With special coating for 
engraving, the engraved logo is matching the inside colour. In kraft paper box. 
Size: ø89×86 mm Printing: E2, ER1

Forsa AP853004
Frosted glass mug, 300 ml. Size: ø80×95 mm Printing: C1(8)
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Grobina Mini AP800566
Double-wall borosilicate glass thermo mug with handle and 
bamboo lid, 250 ml. In kraft paper box. Size: ø82×90 mm 
Printing: E2, P2(4), C2(8)

Strobba AP800576
Recycled glass mug with bamboo lid, 300 ml. In kraft paper box. 
Size: ø80×103 mm Printing: RS3(1), C2(8), E2, P2(4)

Redisha Mono AP800564
Recycled stainless steel, single-wall cup, 350 ml. 
Size: ø78×108 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Hossa AP800563
Single-wall recycled stainless steel mug, 300 ml. In kraft paper 
box. Size: ø83×80 mm Printing: E3, P3(2), ER1, RS3(1)
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Subovint M AP812403
Vintage metal enamel mug with stainless steel rim, 
for sublimation printing, 350 ml. Delivered in gift box. 
Size: ø87×80 mm Printing: SUM(FC)

Subovint L AP812436
Vintage metal enamel mug with stainless steel rim, 
for sublimation printing, 500 ml. In white paper box. 
Size: ø98×90 mm Printing: SUM(FC)

Subovint S AP812433
Vintage metal enamel mug with stainless steel rim, 
for sublimation printing, 200 ml. In white paper box. 
Size: ø78×70 mm Printing: SUM(FC)
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Tracir AP735531
Double-wall, stainless steel insulated thermo mug with drinking 
lid, straw and bluetooth speaker with multicolour LED lights, 
hands-free call function and built-in rechargeable battery. 
1250 ml. Size: ø99×300 mm Printing: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Tandix AP735530
Double-wall, stainless steel insulated thermo cup with 
drinking lid and bluetooth speaker with multicolour 
LED lights, hands-free call function and built-in 
rechargeable battery. 440 ml. Size: ø91×190 mm 
Printing: RS2(1), ER1, E3, P3(2)

Lansin AP735534-21
Double-wall, stainless steel insulated thermo mug with drinking lid and 
straw. 1200 ml. Size: ø97×260 mm Printing: RS3(1), ER1, E3, P3(2)
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Americano AP808147
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated thermo mug with PS plastic drinking 
lid. 600 ml. Size: ø85×175 mm Printing: RS3(1), 
ER1, E3, P3(2)

Renley AP808148
Double-wall, recycled PP plastic insulated thermo 
mug with plastic drinking lid and straw. 900 ml. 
Size: ø90×240 mm Printing: RS2(1), P3(4)

Adelax AP735579
Double-wall, stainless steel insulated thermo mug 
with rubberized finish and drinking lid, 400 ml. 
Size: ø88×117 mm Printing: ER1, E3

Liku AP735578
Double-wall, stainless steel insulated thermo cup 
with rubberized finish and drinking lid, 350 ml. 
Size: ø88×120 mm Printing: ER1, E3
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Odisha Subo AP807907-01
Double-wall, recycled stainless steel sublimation 
thermo mug with recycled aluminium carabiner 
handle. 300 ml. In kraft paper box. Size: ø75×89 mm 
Printing: SUM(FC)

Korpla AP735524
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
thermo mug with drinking lid, 350 ml. 
Size: ø79×148 mm Printing: E3, P3(2)

Doyle AP735567
Double-wall, recycled PP plastic insulated thermo cup with drinking lid and 
natural cork base, 260 ml. Size: ø85×123 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Jurgen AP735520
Recycled PP plastic mug with natural cork base, 400 ml. 
Size: ø84×105 mm Printing: RS2(1), P3(4)
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Watkins AP735518
Double-wall, recycled stainless steel and recycled PP plastic 
insulated thermo cup with drinking lid. 290 ml. Size: ø84×115 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Rechex AP735566
Double-wall, recycled PP plastic insulated thermo cup with drinking lid, 
320 ml. Size: ø89×124 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Cappulu AP800558
Double-wall, recycled PP plastic insulated thermo cup with drinking lid. 
300 ml. Size: ø89×126 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)
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Recouver AP800764
Double-wall, recycled stainless steel vacuum insulated bottle with natural cork base. 500 ml. 
Size: ø70×270 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rinsul AP800756-21
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle, 820 ml. Size: ø80×310 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rebusta AP808141
Double-wall, recycled stainless steel 
vacuum flask, 500 ml. Size: ø70×248 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Fouler AP735522
Recycled aluminium sport bottle with drink lid and carry 
handle, 800 ml. Size: ø80×243 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Ziffel AP735523
RPET sport bottle with drink lid and carry handle, 700 ml. 
Size: ø79×247 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Ralusip Plus AP800560
Recycled aluminium bottle with bamboo lid and matching colour silicone carry 
strap, 600 ml. Size: ø66×234 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Cortex AP800557
RPET bottle with natural cork base and PP plastic 
carry lid. 720 ml. Size: ø71×279 mm Printing: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

Resip AP800559
RPET bottle with matching colour lid and silicone carry 
strap, 500 ml. Size: ø65×205 mm Printing: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)
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Tomahawk AP800561
4 pc stainless steel steak cutlery set with acacia wood handles 
(2 steak knives, 2 forks). In kraft paper book shape box. 
Size: 196×258×25 mm Printing: E3, S2(4), VS(FC)

Kashmir AP800567
2 pc glass spice holder set with bamboo lid, 
120 ml. In kraft paper box. Size: 104×123×56 mm 
Printing: C2(8), P2(2), E2

Fontina AP800562
3 pcs stainless steel cheese knife set with acacia wood 
handles. In kraft paper book shape box. Size: 172×240×20 mm 
Printing: E3, S2(4), VS(FC)

MagBadge Square AP716811
Square shaped pin button fridge magnet with custom full colour paper 
insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: 50×50 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Tanik AP735544-10
Metal bar table lamp with 48 LEDs, adjustable brightness 
and 1200 mAh USB rechargeable battery. With warm, 
natural and cool light modes. Including USB charger 
cable. Size: ø90×270 mm Printing: E3, P3(2)

Noshy AP722971
Copper plated stainless steel bottle opener and 
corkscrew. Size: 120×21×13 mm Printing: E1, P2(1)

Gibli AP733893
Copper plated stainless steel wine cooler. 
Size: ø120×196 mm Printing: E3, P3(2)

Rosity AP735543-04
Copper plated metal bar table lamp with 24 LEDs, 
adjustable brightness and 1200 mAh USB rechargeable 
battery. With warm, natural and cool light modes. 
Including USB charger cable. Size: ø90×215 mm 
Printing: E3, P3(2)

Kytek AP735571-10
ABS plastic bar table lamp with wine bottle plug, 31 LEDs and 
adjustable brightness. With 800 mAh USB rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Delivered without wine bottle. 
Size: ø107×116 mm Printing: P3(2)

1200 mAh

1200 mAh 800 mAh
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Palmer AP812439-01T
Borosilicate glass water carafe (800 ml) and drinking glass (300 ml) set. In kraft paper 
box. Suitable for both cold and hot drinks, it can be also used as a decanter bottle. 
Size: ø94×200 mm Printing: RS3(1), C2(8)

Kofko AP735495-00
Bamboo bottle holder with stainless steel corkscrew. 
Size: 86×127×15 mm Printing: E2, P2(4)

Boppen AP844071
Metal keyring with bamboo insert and bottle opener. 
Size: 32×93×3 mm Printing: E2, P2(4)

Pomni AP735496
Bamboo and stainless steel bottle stopper with bottle 
opener. Size: 53×115×15 mm Printing: E2, P2(4)

Sukubo Mini AP808151
Bamboo and stainless steel bottle opener keyring with corkscrew and 
pocket knife. Size: 80×133×36 mm Printing: E2, P2(4)
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PivoBag AP716783
Custom made, RPET neoprene beer holder bag with 
handles. With all over sublimation printed graphics. For 
3 cans or bottles. MOQ: 50 pcs. Size: 315×295×10 mm 
Printing: FP-SU(FC)

VinoBag AP716786
Custom made, RPET neoprene wine bottle holder 
bag with handles. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: ø100×365 mm 
Printing: FP-SU(FC)

VinoBox AP716809
Custom made, wooden wine gift box with cord 
handle and full colour printed lid. Price includes UV 
LED printing. MOQ: 50 pcs. Size: 100×350×100 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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Myriax AP733472
Water resistant RPET backpack with front and 
side pockets, zipped main compartment, padded 
laptop (17") and shoe compartments, padded back 
and shoulder straps. 300D RPET polyester with 
distinctive RPET label. Size: 330×510×200 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Tanen AP733984-10
Dual function backpack and document bag in PU leather 
with zipped compartments, padded laptop (17") and mesh 
compartment, trolley strap, padded back and shoulder straps. 
Size: 330×480×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Flipex AP735548-10
Soft PU leather backpack with zipped compartment and front 
pockets, padded laptop (15") and tablet (10") compartment, 
padded back and shoulder straps. Size: 290×400×110 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Reback AP808139
RPET rolltop backpack with buckle closure, laptop (14") 
compartment and zipped front pocket. With padded back and 
shoulder straps. 600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 270×440×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Skrapex AP735595
Extendable, soft PU leather and 900D polyester 
backpack with zipped compartment, padded laptop 
(15") compartment, padded back and shoulder straps. 
Size: 290×430×100 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Stanford AP808136
Waterproof RPET backpack with 2 zipped compartments, 2 zipped front pockets, 
side pockets and padded laptop (16") compartment. With trolley strap, padded back 
and shoulder straps. PU coated 600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 300×420×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Framton AP735486
RPET sports bag with zipped main compartments and front pocket, 
adjustable shoulder strap. 600D RPET polyester, with distinctive 
RPET label. Size: 520×270×250 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Vlad AP735584
Soft PU leather rolltop backpack with buckle closure, 
zipped front pocket, padded laptop (15") compartment, 
padded back and shoulder straps. Size: 275×490×130 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Betrix AP735553-00
Soft PU leather rolltop backpack with buckle 
closure, padded laptop (15") compartment, padded 
back and shoulder straps. Size: 275×490×130 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Sukar AP735588-00
Soft PU leather sports bag with zipped compartment and 
pockets, mesh side pocket and adjustable shoulder strap. 
Size: ø280×510 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Sarlem AP735552-00
Soft PU leather document bag with buckle closure, padded 
laptop (15") compartment and adjustable shoulder strap. 
Size: 400×320×90 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Kalek AP735554-00
Soft PU leather backpack with zipped 
compartment, padded laptop (15") compartment, 
side pockets, padded back and shoulder straps. 
Size: 310×450×180 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Soplex AP735551-00
Soft PU leather shoulder bag with zipped 
compartments, padded back and adjustable strap. 
Size: 170×300×60 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Rebyss Roll AP808144
Recycled canvas rolltop backpack with buckle and velcro closure, padded 
laptop (15") compartment, front and side pockets. With trolley strap, 
padded back and shoulder straps. 70% recycled cotton and 30% RPET 
polyester. With distinctive recycled cotton label. Size: 320×120×560 mm  
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Rebyss Comp AP808143
Fully padded recycled canvas laptop bag with zipped compartment and 
front pocket. Fits laptops up to 15". 70% recycled cotton and 30% RPET 
polyester. With distinctive recycled cotton label. Size: 400×270×30 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Back AP808145
Recycled canvas backpack with zipped main compartment, padded laptop (15") 
compartment, zipped front pocket, side pockets, trolley strap, padded back and 
shoulder straps. With hidden anti-theft pocket. 70% recycled cotton and 30% 
RPET polyester. With distinctive recycled cotton label. Size: 320×460×140 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Travel AP808142
Recycled canvas travel / sports bag with zipped main compartment, front pocket, 
adjustable shoulder strap and zipped back pocket which doubles as trolley strap. 
70% recycled cotton and 30% RPET polyester. With distinctive recycled cotton label. 
Size: 560×390×220 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Refelt Roll AP800575
RPET felt rolltop backpack with buckle closure main 
compartment and zipped front pocket, laptop (15") 
compartment and padded shoulder straps. With 
distinctive RPET label. Size: 390×510×110 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Docu AP800571
RPET felt document bag with zipped main 
compartment and front pocket. With laptop 
(15") compartment, trolley strap and adjustable 
shoulder strap. With distinctive RPET label. 
Size: 405×280×110 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Back AP800570
RPET felt backpack with zipped main compartment 
and front pocket. With laptop (15") compartment, 
trolley strap and padded shoulder straps. With 
distinctive RPET label. Size: 280×450×120 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Refelt Travel AP800574-77
Two-tone RPET felt sports bag with zipped main compartment, 
zipped front pocket and adjustable shoulder strap. With distinctive 
RPET label. Size: 500×240×220 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Comp AP800573
RPET felt laptop bag with zipped compartment and front 
pocket. Fits laptops up to 15". With distinctive RPET label. 
Size: 390×260 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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SuboPurse 360 AP716771
Custom made, round zipped purse in 600D RPET polyester. With distinctive RPET 
label and all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: ø120×10 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Fold II AP716747
Custom made, foldable shopping bag in 190T RPET polyester. With all over 
sublimation printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 380×470×10 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Yoga AP716774
Custom made, zipped shoulder bag in 600D RPET polyester with yoga mat holder 
straps and long handles. With all over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 400×360×100 mm Printing: FP-SU(FC)
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CreaDraw Circle AP716782
Custom made, ball shaped drawstring bag with coloured strings, 190T 
RPET polyester. With all over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: ø400×3 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Back Mini AP716773
Custom made RPET mini backpack with zipped main compartment and press-stud 
closure front pocket. With all over sublimation printed graphics. 600D RPET polyester 
with distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 220×290×40 mm Printing: FP-SU(FC)
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Floccus AP808420
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels in 
matching colour pouch. With metal frame, fibreglass ribs and rubberized 
handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. Size: ø960×290 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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Pulsak AP735546-10
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels in pouch. 
With metal frame, fibreglass ribs and plastic handle with built-in 1 LED flashlight. 
Including button cell batteries. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label.  
Size: ø1030 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Carabell AP808421
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels in matching 
colour pouch. With metal frame, fibreglass ribs and rubberized carabiner loop 
handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. Size: ø960×390 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Fibratus AP808422
Large size, automatic windproof umbrella with 8 panels, full fibreglass shaft 
and frame, ABS handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1200×685 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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RaluStick AP864051
Recycled aluminium power bank with built-in magnetic wireless fast charger (15 W) and 
5000 mAh battery. With USB-C input and charger port. Including self-adhesive metal 
ring to use the magnetic function on any wirelessly chargeable device. Compatible with 
iPhone® 12 or newer. Including USB charger cable. Size: 66×102×10 mm Printing: E3, 
P3(4), UVD(FC)

RaluTen AP864050
Recycled aluminium power bank with 10000 mAh battery. With 2 
USB and 1 USB-C charger ports. USB-C input port. Including USB 
charger cable. Size: 64×143×15 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)
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Serdinam AP735487
Recycled aluminium power bank with 2600 mAh battery. With 1 
USB and 1 USB-C charger ports. USB-C input port. Including USB 
charger cable. Size: 21×94×26 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Rabobank XL AP864049
Recycled ABS plastic power bank with 10000 mAh battery. With 2 USB 
and 1 USB-C charger ports. Micro USB and USB-C input ports. Including 
USB charger cable. Size: 70×136×16 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Tudelak AP735538
ABS plastic power bank with 5000 mAh battery and 
built-in magnetic wireless charger (5W). With USB-C 
input and charger port. Compatible with iPhone® 12 or 
newer. Including USB charger cable. Size: 64×98×16 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Geax AP735497-10
Aluminium power bank with hand warmer function and 
4000 mAh battery. With 1 USB and 1 USB-C charger 
ports. USB-C input port. Including USB charger cable. 
Size: 59×101×23 mm Printing: E3, P3(2)
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Zakary AP735507-80
USB charger set in 300D RPET polyester case. Including wireless fast 
charger (15W), SIM card ejector and USB charger cable with micro 
USB, USB-C and Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Designed for charging smartphones, earphones and smartwatches. 
Size: 84×110×25 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Dimitry AP735508-00
Bamboo and recycled aluminium desk 
mobile holder with built-in wireless fast 
charger (15W). Including USB charger cable. 
Size: 70×110×75 mm Printing: E3, P3(4)

Tigris AP735545-00
Bamboo wireless fast charger (15W) station with 3 wireless 
charger surfaces for simultaneously charging a mobile 
phone, earphones and a smartwatch. Including USB 
charger cable. Size: 63×170×9 mm Printing: E3, P3(4)
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Rahubu AP864037
Recycled ABS plastic USB hub with 2 USB and 
2 USB-C ports. With foldable USB and USB-C 
connectors. USB 2.0. Size: 52×46×13 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Saldrick AP735550
RPET polyester zipped cable organizer case. 
900D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 220×130×40 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Konery AP735513-21
Recycled aluminium USB hub with 3 USB (USB 2.0) and 1 
USB-C (USB 3.0) ports. Including cable with USB and USB-C 
connections. Size: 91×17×5 mm Printing: E3, P3(4)

Hidmon AP735570-01
Magnetic wireless fast charger (15W) in aluminium 
housing with carabiner. Designed for charging 
smartphones, earphones and smartwatches. 
Compatible with iPhone® 12 or newer.  
Size: 58×58×9 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)
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CreaFelt Cursor XXL AP716708
Custom made, RPET felt desk mat mouse pad with rubber 
anti-slip base. Price includes sublimation printing.  
MOQ: 50 pcs. Size: 690×300×3 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Cursor XL AP716707
Custom made, RPET felt mouse pad rubber anti-slip 
base. Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 290×220×3 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Cursor AP716807
Custom made, RPET felt mouse pad rubber anti-
slip base. Price includes sublimation printing.  
MOQ: 50 pcs. Size: 230×190×3 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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CreaFelt Cursor Round AP716808
Custom made, RPET felt round mouse pad rubber anti-slip base. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: ø200×3 mm Printing: FP-SU(FC)

Dangox AP735514
Foldable mousepad in recycled PU leather 
with built-in wireless charger (10W) and 
mobile phone holder functions. With velvet 
anti-slip base. Including USB charger cable. 
Size: 205×88 mm Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC)

Dannax AP735512-00
Natural cork mousepad with bamboo mobile- 
and pen holder with built-in USB hub with 
2 USB and 1 USB-C ports, USB 2.0. With 
anti-slip silicone base. Size: 240×200×17 mm 
Printing: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC), S2(1)

Doryt RCS AP735511-21
Wireless optical mouse in recycled ABS plastic 
and recycled aluminium housing. Operates 
with 1AA battery, delivered without battery. 
Size: 110×25×60 mm Printing: E3, P3(2)
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Rebeat AP864052-01
Recycled ABS plastic bluetooth earphones with hands-free call 
function, in plastic charger case with 400 mAh battery. Including USB 
charger cable. Size: 45×68×20 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Kompec RCS AP735561-01
Recycled ABS plastic bluetooth speaker with RPET polyester side, 
built-in solar charger, carry strap and rechargeable battery (300 mAh). 
Including USB charger cable. Size: 63×63×27 mm Printing: P3(4)

Hochok AP735540
Polyester fabric covered bluetooth speaker 
multicolour LED light (with 5 light modes) and carry 
strap. With 2 speaker drivers, hands-free call function 
and built-in rechargeable battery (1200 mAh). 
Including USB charger cable. Size: ø87×187 mm 
Printing: E3

Digby AP735541-10
Polyester fabric covered bluetooth speaker with 
multicolour LED light (with 7 light modes) and braided 
carry handle. With 2 speaker drivers, hands-free 
call function, micro SD card reader and built-in 
rechargeable battery (1200 mAh). Including USB 
charger cable. Size: 230×85×95 mm Printing: E3
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Naomix AP735510-00
Natural cork mobile holder wrist strap with phone 
insert and metal carabiner. Size: 20×165 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), P2(1), E2

Belaya AP735340
Polyester mobile holder wrist strap with phone insert 
and metal carabiner. Size: 20×165 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), P2(1)

Hadam AP735564-00
Bench shaped bamboo desk mobile holder. 
Delivered flat-packed. Size: 124×99×93 mm 
Printing: E2, P2(4)

Terap AP735563-00
Bamboo desk mobile holder with 4 antistress 
buttons imitating mechanical keyboard buttons. 
Size: 79×30×66 mm Printing: E2, P2(4)

Nanop AP735536-10
AI face tracking, foldable and extendable tripod and selfie stick in ABS 
plastic with mobile phone holder. With gesture control and bluetooth 
remote shutter. With built-in 1200 mAh battery. Size: 73×190×58 mm 
Printing: P3(2)
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Orosa AP809619
Recycled aluminium ballpoint pen with rubberized finish and rose 
gold details. With special coating for mirror laser engraving in rose 
gold colour. With blue refill. Size: ø11×144 mm Printing: E1

Recepto AP809623
Recycled aluminium twist ballpoint pen with rubberized finish and rose 
gold details. With special coating for mirror laser engraving in rose gold 
colour. With blue refill. Size: ø8×131 mm Printing: E1
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Auros AP808108
Recycled aluminium ballpoint and touch screen pen with 
rubberized finish and rose gold details. With special coating 
for mirror laser engraving in rose gold colour. With blue refill. 
Size: ø10×142 mm Printing: E1

Blush AP809617
Bamboo and recycled aluminium roller pen with rubberized cap and 
rose gold details. With special coating for mirror laser engraving in rose 
gold colour. With blue refill. Size: ø11×136 mm Printing: E1, P1(4)
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Pastelloo AP809616
Recycled aluminium ballpoint pen with bamboo parts, 
rubberized finish and chrome clip. With special coating for 
mirror laser engraving. With blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: E1

Seppoo AP809621
Bamboo and recycled aluminium ballpoint pen with 
rubberized finish and gunmetal clip. With blue refill. 
Size: ø11×143 mm Printing: E1, P1(4)

Miraboo AP809618
Recycled aluminium ballpoint pen with bamboo parts, 
rubberized finish and chrome clip. With special coating for 
mirror laser engraving. With blue refill. Size: ø10×144 mm 
Printing: E1

Loev AP733765-01
Bamboo twist ballpoint and touch screen pen with transparent 
upper barrel with crystals. With blue refill. Size: ø10×146 mm 
Printing: E1, P1(4)
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Baxter AP733491
Recycled ABS plastic long-lasting inkless pen with eraser and metal alloy tip, which oxidizes 
the paper. This pen writes similarly to a pencil, and it is also erasable. Size: ø8×153 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Ralopard AP809624
Recycled ABS plastic ballpoint pen with blue refill. Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

-01

-02

-03

-05

-06

-07

-10

-01 -02 -03 -05 -06A -06V -07 -10 -13 -25

INK
LESS

89

PENS



Ralbo AP809620
Recycled aluminium pen set with ballpoint pen 
and mechanical pencil with bamboo buttons. With 
blue refill and 0,7 mm leads. In kraft paper box. 
Size: 139×13×10 mm Printing: E1, P2(2)

Blexa AP735555-10
Aluminium pen set with rose gold details. With 
ballpoint pen and roller pen in black gift box. With blue 
refill. Size: ø11×140 mm Printing: E1, P2(2)

Mobex AP735558-10
Recycled aluminium pen set with rose gold details. 
With ballpoint pen and roller pen in black gift box. 
With blue refill. Size: ø11×136 mm Printing: E1, P2(2)

Lukonen AP733778-21
Recycled stainless steel ballpoint pen with blue refill. In 
natural cork gift box. Size: ø10×140 mm Printing: E1, 
P2(2)

Rodrix AP733796
Recycled stainless steel pen set with twist ballpoint 
pen and roller pen. In natural cork gift box, with blue 
refill. Size: ø10×131 mm Printing: E1, P2(2)
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Elyndor AP733504-00
5 pcs writing set in ecological wheat straw plastic case. Including wooden lead pencil, 
recycled paper and wheat straw plastic ballpoint pen with blue refill, 15 cm ruler, 
wooden sharpener and eraser.  Size: 200×56×22 mm Printing: P2(4), UVB(FC)

Covvy AP716716
Custom made, zipped pen case in 600D RPET 
polyester with rubber band for attaching it to a 
notebook cover. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 70×175×5 mm Printing: FP-SU(FC)

Dilaver AP733493
Bamboo and ecological wheat straw plastic pencil 
sharpener. Size: ø44×63 mm Printing: E2, P2(2), ER1
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Relact Scrib AP809627
Recycled milk carton paper ballpoint pen with recycled 
ABS plastic parts. With blue refill. Size: ø10×139 mm 
Printing: P0(4)

Horocks AP735494-01
Long-lasting inkless pen in recycled milk carton paper 
with eraser and metal alloy tip, which oxidizes the paper. 
This pen writes similarly to a pencil, and it is also erasable. 
Size: ø9×158 mm Printing: P0(4)

Relact Jot AP800775
Recycled milk carton paper spiral notebook with hard cover and 70 lined 
sheets. With matching colour spiral rings, rubber strap and pen holder. 
Including recycled milk carton paper and recycled ABS plastic ballpoint pen 
with blue refill. A6 size. Size: 91×150×11 mm Printing: P2(4), S1(2)

Relact Note AP800776
Recycled milk carton paper notebook with hard cover and 80 
lined sheets. With matching colour elastic band and pen holder. 
A5 size. Size: 146×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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Relact Mark AP800777-01
Recycled milk carton paper bookmark and ruler with 
15 sticky notes and 75 page markers (in 5 different 
colours). Size: 60×216 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Relact Memo AP800774-01
Recycled milk carton paper notepad with 200 sheet 
memo block. Size: 79×79×24 mm Printing: P1(4)

Relact Stick AP800778-01
Recycled milk carton paper sticky notepad with 
50 large and 25 medium notes and 100 page 
markers (in 4 different colours) Size: 100×70×7 mm 
Printing: P1(4)
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CreaStick Seed Circle

CreaStick Seed Heart

CreaStick Seed House

CreaStick Seed Combo Date CreaStick Seed Hold CreaStick Seed Mark A CreaStick Seed Mark B

AP716826

AP716825

AP716824

AP716816

ø75×6 mm

70×70×6 mm

70×80×6 mm

128×90×175 mm

50 sticky notes (75×75 mm)

50 sticky notes (70×70 mm)

50 sticky notes (70×80 mm)

5x20 page markers

AP716822

100×50×122 mm
50 sticky notes (100×75 mm)

50 sticky notes (75×75 mm)

AP716820

51×175×4 mm
5x20 page markers

AP716823

51×175×5 mm
50 sticky notes (100×75 mm)

SEED
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SEED SEED SEED SEED
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CreaStick Seed Combo A

CreaStick Seed Note L

CreaStick Seed Combo B

CreaStick Seed Note M

CreaStick Seed Combo C

CreaStick Seed Note S

CreaStick Seed Combo Plus

CreaStick Seed Page A

AP716812

AP716817

100×75×9 mm

100×75×9 mm

5x20 page markers

50 sticky notes (100×75 mm)

AP716813

AP716818

50×75×9 mm

75×75×9 mm

5x20 page markers
50 sticky notes (50×75 mm)

50 sticky notes (50×75 mm)
50 sticky notes (100×75 mm)

50 sticky notes (75×75 mm)

AP716814

AP716819

75×75×9 mm

50×75×9 mm

5x20 page markers
50 sticky notes (75×75 mm)

50 sticky notes (50×75 mm)

AP716815

AP716821

102×83×10 mm

75×50×9 mm

5x20 page markers
50 sticky notes (100×75 mm)
25 sticky notes (50×75 mm)

5x20 page markers

Sticky note types

Newly introduced, custom made seed paper covered film page markers and recycled paper sticky notes in different sizes and combinations. The seed 
paper covers are assorted with wildflower seeds, ready to be planted. CreaStick sticky notes are produced with digital printed cover.

SEED SEED SEED SEED

SEEDSEEDSEEDSEED

Plastic film page markers (44x12 mm) in 5 different colours with transparent plastic bottom sheet and recycled paper sticky notes with cardboard 
bottom sheet.
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Wilko AP735499-80
RPET felt covered notebook with natural cork 
mobile holder, pen holder and bookmark. With 
80 lined sheets. A5 size. Size: 146×210×15 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

Katz AP735549-80
600D RPET polyester covered notebook with zipped 
pocket, rubber band and 100 lined sheets. A5 size. 
Size: 155×221×26 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Linnoa AP734031
600D RPET polyester document folder with magnetic closure, 
20 lined sheets notepad and multiple inside organizer pockets. 
Size: 235×310×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Andrik AP734052
300D RPET polyester covered notebook with natural 
cork spine, 80 blank sheets, bookmark, rubber band 
and pen holder. Size: 147×210×15 mm Printing: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

Corpux AP800780
Natural cork and recycled PU leather covered notebook with matching 
colour bookmark, elastic band and pen holder. With 80 lined sheets 
in recycled paper. A5 size. Size: 145×210×15 mm Printing: E2, P1(4), 
S1(2), TB(8), DTB(FC), UVB(FC)

Corflop AP800779-10
Natural cork and recycled PU leather covered notebook with magnetic 
closure, bookmark and 80 lined sheets in recycled paper with coloured 
sides. A5 size. Size: 145×210×15 mm Printing: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC)
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Glampex AP735498-09
Coffee fibre and natural cork covered notebook with 80 
lined sheets in recycled kraft paper and pen holder. A5 size. 
Size: 147×210×15 mm Printing: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC)

Kassex AP735559-10
Notebook set with rose gold details. Including recycled PU leather covered 
notebook with 80 lined sheets and recycled aluminium ballpoint pen with blue 
refill. In black gift box. Size: 192×237×18 mm Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1

Faty AP734206
Fruit paper covered notebook with 80 lined sheets in 
recycled paper. With bookmark and rubber strap. A5 size. 
Size: 147×210×13 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Mitek AP735581
Textured polyester and recycled PU leather covered 
notebook with bookmark and 80 lined sheets. A5 size. 
Size: 145×210×15 mm Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)
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Zegler AP735488-00
Perpetual calendar in ecological wheat straw plastic. 
Size: 140×90×40 mm Printing: P1(4)

CreaClean RPET AP716778
Custom made RPET microfibre (170 g/m²) cleaning cloth for glasses and screens. 
Produced in unique shape with sublimation printed design. MOQ: 100 pcs. 
Size: 200×150 mm Printing: FP-SU(FC)

Dex AP735565-00
Bamboo perpetual calendar with pen and mobile holder 
and 100 sheets kraft paper sticky notes (76x76 mm). 
Size: 95×133×24 mm Printing: E2, P2(4)
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Flege AP733673-00
Foldable, ecological wheat straw plastic 
hairbrush with mirror. Size: ø66×28 mm 
Printing: P1(4)

Segenen AP733669
Pocket mirror in natural cork. 
Size: ø70×8 mm Printing: E2, P2(1)

Radynel AP734152
Zipped, two-tone cosmetic bag in cotton and 
metallic finish PU leather. Size: 240×150×50 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Belix AP733643
Zipped cosmetic bag in recycled cotton. 
With distinctive recycled cotton label. 
Size: 220×170×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Velerox AP734145
Zipped, two-toned recycled cotton cosmetic bag. 100% 
recycled cotton with distinctive recycled cotton label. 
Size: 230×180×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Kasmie AP733645
Zipped cosmetic bag in laminated jute and cotton. 
Size: 220×170×50 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

CreaBeauty XL AP716772
Custom made, zipped RPET cosmetic bag in 600D RPET 
polyester with carry handle. With all-over sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 240×160×135 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Coulter AP732241
Unisex cotton slippers with plush polyester lining.  Size: 36-38, 42-44 
Printing: TC(8), DTC(FC)

CreaFelt Slip AP716792
Custom made, RPET felt slippers with full colour printed top and rubber anti-slip sole. 
With distinctive RPET label. Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pairs/size. 
Size: 36-38, 41-43 Printing: FP-SU(FC)
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Nocote AP733674-00
Ecological wheat straw plastic scalp massager 
brush with silicone bristles. Size: ø80×70 mm 
Printing: P2(1)

Lisey AP734012-01
Electric, vibrating face massager with 2 
microcurrent modes. Including button cell 
batteries. Size: 35×151×40 mm Printing: E3, P3(2)

Madax AP733668
Adjustable cosmetic headband in polyester with velcro 
closure. Size: 595×95 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)

Cubama AP809625
Scented plant-based wax candle in glass holder with bamboo 
lid. With 50 grams of wax. Burn time: 8 hours. In kraft paper box. 
Size: 60×55×55 mm Printing: E2, P2(4)
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Labicor AP845189
Vanilla lip balm in heart shaped metallic colour 
recycled ABS holder, with SPF15 protection. The 
product does not contain ingredients of animal 
origin. Size: 48×51×16 mm Printing: P1(1), DO4(FC)

Vintod AP735491
Vanilla lip balm in recycled paper holder, with 
SPF15 protection. Size: ø23×83 mm Printing: P1(4)

Contor AP845190
Vanilla lip balm in recycled aluminium screw-top 
tin holder, with SPF15 protection. The product 
does not contain ingredients of animal origin. 
Size: ø41×17 mm Printing: P1(2), UVB(FC), DO3(FC)

Galax AP735492
Vanilla lip balm in plastic tube, with SPF15 
protection. Size: 29×91×18 mm Printing: P1(1)

Cuboris AP845188
Vanilla lip balm in cube shaped recycled ABS 
holder, with SPF15 protection. The product 
does not contain ingredients of animal origin. 
Size: 35×35×35 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Frissel AP735493
Round shaped, vanilla lip balm in metallic colour 
holder with metal keyring. With SPF15 protection. 
Size: ø38 mm Printing: P1(1)
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Pelota AP731550
Antistress ball. Material: PU foam. Size: ø70 mm 
Printing: P2(1)

Thomas AP844074
Lightbulb shaped antistress ball in PU foam. 
Size: 60×100 mm Printing: P2(1)

Cubix AP844073
Cube shaped antistress ball in PU foam. 
Size: 45×45×45 mm Printing: P2(1)

Furgone AP844072-77
Truck shaped antistress ball in PU foam. 
Size: 105×51×38 mm Printing: P2(1)

Bover AP734075
Magnetic antistress tool in bamboo. 
Size: 25×45×12 mm Printing: E1, P1(4)
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Arcus AP844075
Bamboo ludo game in drawstring cotton pouch. Size: 140×160 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

Cissex AP733514-00
Ecological wheat straw plastic board game with foldable vertical board 
and 42 tokens. During the game players take turns dropping tokens into 
the board, aiming to align four tokens in a row. Size: 180×125×28 mm 
Printing: P2(4), UVC(FC)

Galois Creative AP716767
Custom made, birch plywood educational counting game in cotton 
carry pouch. With 32 tiles, including numbers and mathematical 
operation signs. Price includes an identical full colour print on 
the backside of all tiles. MOQ: 100 pcs. Size: 130×170×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Andex AP735455-00
Wooden tambourine. Size: ø120×23 mm 
Printing: E2, P3(2)

Dopey AP733502
Ecological wheat straw plastic yo-yo with white cotton 
line. Size: ø54×35 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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Matchmor AP716804
Colouring shape matching game in birch plywood with 
jute carry pouch. Includes thematic die-cut figures (8 pcs) 
and wooden coloured pencils (12 pcs) in paper box. 
Size: 135×135×3 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2C), E2, 
P2(2C)

Delar AP733487
6 pc wooden coloured pencil set in seed paper 
box. The seed paper box contains petunia seeds in 
assorted colours, which can be planted after use. 
Size: 45×90×8 mm Printing: P1(4), OP(FC), VS(FC)

Elaris AP733489
Colouring set in seed paper box. Including 6 wooden coloured pencils, sharpener and 20 
sheets colouring book. The seed paper box contains petunia seeds in assorted colours, 
which can be planted after use. Size: 74×90×15 mm Printing: P1(1), OP(FC), VS(FC)
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Speculo AP809626
Bamboo keyring with rubberized finish stainless steel plate and metal ring. With 
special coating for mirror laser engraving. Printing: E1

Ralutag AP808061
Recycled aluminium keyring with metal ring. 
Size: 29×50×1 mm Printing: E1, P2(4)

Parcelo AP809622
Recycled ABS plastic and stainless steel paper 
knife with self-retracting blade and metal keyring. 
Size: 33×57×4 mm Printing: P1(4), UVC(FC)
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Ritidus AP808152
Rectangular shaped metal keyring in 
golden finish with gunmetal plate. In 
kraft paper box. Size: 31×72×3 mm 
Printing: E1, DO3(FC)

Sitidus AP808154
Square shaped metal keyring in golden 
finish with gunmetal plate. In kraft paper 
box. Size: 34×70×3 mm Printing: E1, 
DO3(FC)

Nitidus AP808153
Round shaped metal keyring in golden 
finish with gunmetal plate. In kraft paper 
box. Size: 40×72×3 mm Printing: E1, 
DO2(FC)

Spinitus AP808155
Metal keyring in golden finish with 
rotating inside part. In kraft paper box. 
Size: 34×75×5 mm Printing: E1, DO1(FC)
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Ruselton AP733586
Black carbon steel multi tool with bamboo handle and 
7 functions (5 hex keys, flat and Philips screwdrivers). 
Size: 32×98×20 mm Printing: E2, P2(2)

Nish AP733609
Multifunctional bamboo keyring with metal ring, bottle 
opener and dual spirit levels. Size: 60×80×15 mm 
Printing: E2, P2(2)

Denwa AP733588
Bamboo and black stainless steel multi tool with 1 m tape 
measure, bottle opener, 5 hex wrenches and carabiner. 
Size: 58×89×19 mm Printing: E2, P2(2)

Axler 1m AP734107
Bamboo tape measure with metal keyring, 1 m. 
Size: 44×44×17 mm Printing: E2, P2(2)
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Lirson AP733615
Metal paper knife with bamboo handle and safety lock. 
Size: 18×130×14 mm Printing: E2, P2(2)

Raboo AP808146
Bamboo and recycled ABS plastic mini flashlight with 1 LED and metal 
keyring. With button cell battery. Size: ø14×64 mm Printing: E1, P1(2)

-05-03 -06 -07 -10 -21

111

TOOLS 



Lumiroll AP808140
Reflective rolltop backpack in RPET polyester with buckle closure main 
compartment, hidden zipped pocket, padded laptop (15") compartment, 
side pocket, padded back and shoulder straps. With distinctive RPET label. 
Size: 270×440×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Lumen Plus AP800565
Reflective wrist band. Personal protective 
equipment: EN17353 certified. Size: 320×30 mm 
Printing: S0(2)
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Lumiride AP844076
RPET polyester bicycle seat cover with reflective sides. For promotional 
use only, the product does not qualify as a Personal Protective Equipment. 
Size: 260×230×65 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Jestol AP734201-02
Zipped visibility vest in polyester. Personal protective 
equipment: EN ISO 20471 Class 2 certified. 
Size: 650×700 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Elisian AP733548-02
Polyester visibility vest with 4 adjustable 
buckles and buckle closure. Personal protective 
equipment: EN17353 certified. Size: 500×550 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Elektra AP733499
Reflective light with 3 LEDs and carabiner. With fixed and 
flashing light modes. Including button cell batteries. For 
promotional use only, the product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: 55×76×7 mm Printing: P1(4)
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Mitens AP721921
Wind and water resistant jacket in 100% RPET polyester. 
Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Rostol AP721922
Wind and water resistant bodywarmer vest in 100% RPET 
polyester. Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Likpan AP735297
Wind and water resistant, zipped padded jacket with 
zipped side pockets and adjustable hood. With RPET 
polyester pouch. 100% RPET polyester with distinctive 
RPET label. Size: XS-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Dempax AP735382
Wind and water resistant, zipped bodywarmer vest 
with zipped side pockets and adjustable hood. With 
RPET polyester pouch. 100% RPET polyester with 
distinctive RPET label. Size: XS-XXL Printing: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Leanor AP732385
Wind and water resistant, padded parka jacket with 
double front zip and button closure. With hood 
and side pockets. 100% polyester. Size: XS-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Brooke AP732386
Wind and water resistant, padded bodywarmer vest 
with double front zip and button closure. With hood 
and side pockets. 100% polyester. Size: XS-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Pinkman AP732388
Wind and water resistant, zipped 
bomber jacket with zipped side 
pockets. 100% polyester. Size: XS-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Belsan AP721210
Unisex, breathable and waterproof quilted 
bodywarmer vest with 2 zipped pockets. 
Material: polyester. Size: S-XXL Printing: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Kimpal AP722016
Breathable, wind and water resistant, zipped jacket in 
softshell-polyester combination with hood and zipped 
side pockets. Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Molter AP791501
94% polyester / 6% elastane softshell zipped jacket with 3 
pockets. Breathable and waterproof, 300 g/m². Size: S-XXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Grechel AP732383
Wind and waterproof, zipped softshell jacket with 
2 side pockets, 1 front pocket, stand-up collar 
and detachable hood. 100% polyester, 300 g/m². 
Size: XS-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Seldon AP732384
Wind and waterproof, zipped softshell 
bodywarmer vest with 2 side pockets, 1 
front pocket, stand-up collar and detachable 
hood. 100% polyester, 300 g/m². Size: XS-XXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Scola AP722385
Breathable, waterproof and windproof 
zipped RPET softshell jacket with chest and 
side pockets. Outside: 92% RPET polyester 
and 8% elastane. Inside: 100% RPET 
polyester micro fleece. 300 g/m². Size: S-XXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Grifter AP735473
Triple-layer, wind and waterproof zipped RPET softshell jacket with 
zipped chest and side pockets. Outside: 94% RPET polyester and 
6% elastane. Inside: 100% RPET polyester polar fleece. 340 g/m². 
Size: S-XXXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Jandro AP722394
Breathable, waterproof and windproof zipped 
RPET softshell bodywarmer vest with chest and 
side pockets. Outside: 92% RPET polyester and 
8% elastane. Inside: 100% RPET polyester micro 
fleece. 300 g/m². Size: S-XXL Printing: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Handricks AP735472
Triple-layer, wind and waterproof zipped RPET softshell bodywarmer vest with zipped 
chest and side pockets. Outside: 94% RPET polyester and 6% elastane. Inside: 100% RPET 
polyester polar fleece. 340 g/m². Size: S-XXXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Mesiox AP722382
RPET micro polar fleece jacket with short zipper and anti-
pilling finish. 100% RPET polyester, 155 g/m². Size: S-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Diston AP722383
Zipped RPET polar fleece jacket with anti-pilling 
finish and 2 zipped pockets. 100% RPET polyester 
(280 g/m²) with distinctive RPET label. Size: S-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Peyten AP741907
Micro polar fleece jacket with short zipper and anti-pilling 
finish. 100% polyester, 155 g/m². Size: S-XXL Printing: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Anderson AP732380
Zipped, anti-pilling bodywarmer vest in 280 g/m² 
polar fleece with 2 side pockets and 1 front pocket. 
Size: XS-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Blossom AP732381
Zipped, anti-pilling jacket in 280 g/m² polar fleece 
with 2 side pockets and 1 front pocket. Size: XS-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Arsuk AP735275
Micro polar fleece jacket with short zipper, melange 
effect and anti-pilling finish. 100% polyester, 160 g/m². 
Size: XS-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Skelton AP735474
Round neck sweatshirt in 60% organic cotton 
and 40% RPET polyester, 280 g/m2. Size: XS-XXXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Heavy Blend Zip AP4306
50% cotton / 50% polyester sweatshirt with hood, metal zipper 
and front pockets, 271 g/m² (white 257 g/m²). Gildan brand 
product. Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Heavy Blend Crewneck AP59041
50% cotton / 50% polyester round neck sweatshirt. 271 g/m² (white 257 g/m²). 
Gildan brand product. Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Walder AP735476
Zipped hoodie sweatshirt with front pockets in 60% organic 
cotton and 40% RPET polyester, 280 g/m2. Size: XS-XXXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Dretius AP735475
Hoodie sweatshirt with front pocket in 60% organic cotton and 
40% RPET polyester, 280 g/m2. Size: XS-XXXL Printing: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Heavy Blend Hood AP40088
50% cotton and 50% polyester hoodie sweatshirt with front pocket. 271 g/m² 
(white 257 g/m²). Gildan brand product. Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Landon AP732389
Hoodie sweatshirt with front pocket in 35% cotton and 65% polyester, 
175 g/m2. Size: XS-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Softstyle AP4729
100% ringspun cotton, round neck adult T-shirt. 153 g/m² (white 144 g/m²). 
Gildan brand product. Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Plint AP735477
Long sleeve T-shirt in white colour in 100% cotton single jersey fabric, 
160 g/m2. Size: S-XXXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Hawk AP735478
Long sleeve T-shirt in 100% cotton single jersey fabric, 160 g/m2. 
Size: S-XXXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Heavy Cotton AP4135
100% heavy cotton, round neck adult T-shirt. 180 g/m² (white 170 g/m²). 
Gildan brand product. Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Bandul K AP735289
Round neck T-shirt for kids in 60% recycled 
cotton and 40% RPET polyester single 
jersey fabric, 150 g/m2. Size: 4-5, 6-8, 10-12 
Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Bandul AP735287
Round neck T-shirt in 60% recycled cotton and 
40% RPET polyester single jersey fabric, 150 g/m2. 
Size: S-XXXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Bandul W AP735288
Round neck T-shirt for women in 60% recycled cotton 
and 40% RPET polyester single jersey fabric, 150 g/m2. 
Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Koupan AP735293
Pique polo shirt with two matching colour neck buttons. 100% ringspun 
cotton, 220 g/m². Size: S-XXXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Koupan W AP735294
Pique polo shirt for women with two matching colour neck buttons. 100% 
ringspun cotton, 220 g/m². Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Koupan W White AP735318
White pique polo shirt for women with two matching 
colour neck buttons. 100% ringspun cotton, 220 g/m². 
Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Dekrom AP721968
100% RPET polyester, breathable polo shirt with three matching 
colour neck buttons. 180 g/m². With distinctive RPET label. Size: S-XXL 
Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Koupan White AP735317
White pique polo shirt with two matching colour 
neck buttons. 100% ringspun cotton, 220 g/m². 
Size: S-XXXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Hetul AP721923
Winter hat in RPET polyester, 300 g/m². 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Daison AP722046
Winter hat in 100% organic cotton, 300 g/m². 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Terban AP721632-10
Acrylic sport winter hat in reflective material with 
polar fleece lining. Printing: TB(8), DTB(FC)

Lana AP761334
Acrylic winter hat. Size: 195×195 mm 
Printing: BR(10)

Folten AP721013
Sport winter hat in polyester and spandex, with 
coral fleece lining. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Holsen AP781916
Acrylic winter hat with patch. Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Selsoker AP722589
Acrylic knitted winter hat with printable patch. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Vert AP735471
Acrylic winter hat for kids with printable patch. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Baikof AP781636
Acrylic winter hat with white stripes and matching 
colour pompom. Size: 210×230 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
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Timoty AP735467
Winter bucket hat in polyester sherpa fleece. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Gorman AP735469
Polyester earmuffs with soft padding and adjustable band. 
Size: 120×120×55 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Prasan AP722689
Acrylic knitted winter hat and touch screen gloves with 
printable PU leather patches, in one size for adults. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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CreaScarf AP718909
Custom made, multipurpose scarf in breathable and quick-
drying polyester with all-over sublimation printed graphics. 
Made of 100% polyester (135 g/m²) fabric. MOQ: 100 pcs. 
Size: 250×500 mm Printing: FP-SU(FC)

Holiam AP781634
Polyester multipurpose scarf for kids. 130 g/m². Size: 210×400 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Cherin AP741272
Polyester multipurpose scarf. 120 g/m². Size: 250×500 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)
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Tecko AP733463
Anti-pilling polar fleece neck warmer and balaclava, 200 g/m². 
Size: 300×370 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Duvan AP733455
Multipurpose scarf in two-tone RPET polyester. 
Size: 250×380 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

CreaScarf Winter AP716452
Custom made, multipurpose scarf in breathable and quick-drying polyester, with 
coloured polar fleece neck warmer. With all-over sublimation printed graphics on 
the polyester part. Made of 100% polyester (135 g/m²) and polar fleece (160 g/m²) 
fabrics. MOQ: 100 pcs. Size: 250×620 mm Printing: FP-SU(FC)
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Suanix AP721924
Multipurpose scarf in RPET polyester, 130 g/m². 
Size: 250×500 mm Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Omega AP722047
Multipurpose scarf in 100 % organic cotton, 130 g/m². 
Size: 250×500 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Rehony AP734226
Corduroy fabric neck warmer with micro 
polar fleece lining, 100% polyester. 
Size: 250×250 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Ponkar AP721012
Multipurpose neck warmer and hat. Polyester 
and spandex (280 g/m²) with coral fleece lining. 
Size: 250×280 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Kinar AP722690
Unisex acrylic scarf with printable PU leather 
patch, 300 g/m². Size: 1600×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Chamonix AP800454
Elegant scarf for men, in black gift box. Made of 38% 
polyester / 62% viscose blend. André Philippe brand 
product. Size: 1800×300 mm Printing: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), S1(2)

Aronax AP733453
Elegant, RPET polyester scarf. In black gift box. 
With distinctive RPET label. Size: 1600×210 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10), S1(2)
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Demsey AP733457-10
RPET polyester touch screen gloves with printable 
PU leather patches. In one size for adults. 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Despil AP721929
Touch screen gloves with special coating on 3 
fingers, RPET polyester. In one size for adults. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Vanzox AP721211
Touch screen sport gloves with special coating 
on 2 fingers. Material: polyester and lycra. 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Tellar AP781155
Touch screen gloves with special coating on 5 
fingers, acrylic. In one size for adults. Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
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Brolyn AP735470
RPET polyester touch screen gloves with special coating on 3 
fingers. In one size for adults.  Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Actium AP791747
Touch screen gloves with special coating on 3 fingers, acrylic. In one size. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Hinbow AP741687
Hooded raincoat in resistant PVC with heat-sealed 
finish. With button closure and 2 front pockets. 
Size: M-L, XL-XXL Printing: S2(1)

Hydrus AP791500
Zipped raincoat with hood, in one size. 
Including carry pouch. Material: EVA. 
Size: 900×700 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Zaril AP741277
PEVA poncho in carry pouch. Size: ø60×190 mm 
Printing: S2(1)

-02 -05

-01 -06 -02 -05 -06 -10-05

-06 -07 -10

138

RAINWEAR 



Storm AP731644
Poncho in ball shaped carabiner keyring. 
Size: ø63 mm  Printing: P1(4)

Claytop AP733464
Transparent LDPE poncho for kids. In RPET polyester carry pouch with 
distinctive RPET label and aluminium carabiner. Size: 85×100×20 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Brinek AP722605
Transparent LDPE poncho in one size for adults. In RPET polyester 
carry pouch with distinctive RPET label and aluminium carabiner. 
Size: 80×80×25 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Remo AP791156
Transparent poncho in zipped plastic bag. 
Size: 102×127 cm. Size: 1020×1270 mm 
Printing: DG1(FC)
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SquareBadge Maxi AP716810
Square shaped pin button badge with custom full colour 
paper insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×50 mm Printing: FP-DG(FC)

BooBadge AP716415
Bamboo plywood badge with magnetic pin. 
Size: ø45 mm Printing: E1, P1(2)

WooBadge AP716583
Custom made birch plywood badge with magnetic 
pin and full colour printing. Price includes UV 
LED printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø45 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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PinBadge Mini AP718215
Small pin button badge with custom full colour paper insert. 
Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø44 mm 
Printing: FP-DG(FC)

PinBadge Maxi AP718217
Large pin button badge with custom full colour paper 
insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø58 mm Printing: FP-DG(FC)

ColoBadge AP718200
Custom made plastic badge with magnetic pin and full 
colour printing. Produced in custom shape - maximum size: 
50x50 mm. Price includes UV LED printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×50 mm Printing: FP-UV(FC)
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SPECIAL ENGRAVING
Products with dual-layer coating, 
designed for a unique laser 
engraved appearance. 

Millilitre capacity.

The energy charge that a battery 
can hold.

Pens with a twisting mechanic.

Magnetic wireless charger.

The length of a ruler or tape 
measure in centimetre.

Pens with a removable cap.

Bluetooth connection.

Windproof umbrellas.

Notebooks with blank or lined 
papers.

Hands-free call function.

Paper size.

Long-lasting pens that write like a 
pencil.

Flash memory capacity in gigabyte.

Charger output in mA.

Micro SD card playback.

Wireless chargers (output: wattage).

Solar-powered devices.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS

Products marked with the "Custom shape" icon can have 
completely unique shape within a certain size, tailored to your 
own corporate image.

Wood

Jute

Recycled cotton

Cork

Recycled ABS

Bamboo

Hemp

Recycled paper

Recycled aluminium

Recycled glass

Recycled PET

Organic cotton

Recycled stainless steel

Wheat straw plasticAL

FRUIT

STAINLESS
STEEL

COFFEE

SEED

Recycled PP plastic

Recycled PU leather

Fruit paper Seed paper

Recycled milk carton Coffee fibre
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New products of the season.

Products assembled in Europe.

The product is available in a 
new colour.

Minimal order quantity of custom-made 
or special printing products.

BE CREATIVE products are highly 
customizable, allowing you to choose 
your unique colour, material and shape, 
and create your own design.

Products made in Europe. (Raw 
materials and spare parts may be 
of non-European origin.)

BE CREATIVE graphics on the products of this catalogue 
are only exhibited for the purpose of displaying printing 
possibilities and are not reference for sale. Accordingly, 
products are merchandised blank or imprinted with the 
customer’s graphics.

The right is reserved to deliver products that differ, in 
execution and in colours, from items illustrated in this 
catalogue. The displayed product printing parameters may 
differ from actual possibilities.

Products are delivered without decoration and battery, 
unless otherwise indicated.

Prices displayed in this catalogue are not including VAT.
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Pad printing

P RS DT

RUV

SU

COP WPCUV O

TS

Digital transfer

UV LED printing

Screen printing

Rotary UV LED 
printing 

Rotary screen printing Sublimation printing

Ceramic printing

Transfer printing

Inkjet overprinting Ceramic white 
priniting

Debossing

Engraving Epoxy doming

Vinyl sticker

Rainbow engraving Digital printing

Embroidery

Rotary engraving Vision film printing

REE

VS

ER

BR

DO DG VF

FP

Free printing

Price includes printing with indicated technology. 
Excluding setup charge.

Max print colours. (FC=full colour)
Printing price category.
Printing technology.

Colours AP6149
P0(4), UVA(FC)

PRINTING TECHNOLOGIES

Choosing the best gift - from our wide product collection - for your 
promotional needs is only half of the success equation. The appearance 
of your logo or message carries equal importance. In order to ensure 
the realisation of your brand image, we provide various printing 
technologies, ranging from traditional methods to state of the art digital 
technologies.

The following guide aims to give you a brief overview of our labelling 
techniques and to help you pick the best for your selected item.

144






	b1
	ures
	YES_2024_BOOK_EN
	ures
	b4

